

Великие *век, Москва.*
- 1993. - бдк. - С. 4
о «Вечерке»



Мой поклон Прекрасной Даме

В Америке автомобиль — почитаемый член семьи. А у нас, москвичей, за неимением автомобильного счастья — «Вечерка». Это и в шутку, и всерьез. Нашу жизнь потрясающе «разнообразят» два явления: барахолки и газетный бум. В глазах рябит от печатного вала. А москвич по-прежнему трясется в метро с «Вечеркой» в руках. Завидная популярность! И оправданная: где же еще он в течение семидесяти лет узнавал о том, что творится в его большом столичном доме? И куда, как не в «Вечернюю Москву», писал он о житейских бедах. Семь десятилетий газета просвещала, утешала, расследовала, водворяла справедливость.

Прав был Монтень, говоря: «Мера жизни не в ее длительности, а в том, как ее использовали».

Я всегда воспевал женскую красоту, гармонию в ней. Среди читательниц «Вечерки» немало женщин — ее ровесниц. Но возраст, коль скоро мы говорим сегодня о нем, это не годы, а прежде всего состояние души. Ведь нет ничего печальнее жизни женщин, которые умели быть только красивыми. Поэтому, милые читательницы, преданные ровесницы газеты, постарайтесь сохранить в себе ощущение душевной молодости и надежду на желанное. Как это делает ваша любимая «Вечерняя Москва».

Творческих радостей желаю всем сотрудникам ее. Пусть вдохновение посещает вас почаще, друзья!

С приветом, Вячеслав ЗАЙЦЕВ.